

连维良在调研新商城组团和市政重点建设工程时强调 科学规划 提升品位 加快建设

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人冒雨深入到西流湖综合整治工地、新商城组团、人民广场、数码广场等调研新组团建设和部分市政重点项目,详细了解规划实施和建设进度,现场协调解决问题。

副市长张建慧一同调研。

作为郑州西区集休闲、旅游、景观、文化于一体的综合性城市公园——西流湖生态园区的核心景区已开工建设,西流湖综合整治工程全面铺开。连维良一行察看了公园绿化、设计等建设情况,听取了工程进展汇报。连维良指出,西流湖公园建设开发是一项重要的民生工程,对改善人居环境,提高城市品位,促进城市建设均衡发展意义重大,要全面加快推进这一工程,重点关注和解决好三个方面的问题:一是认真完善规划,科学论证,优化方案,调整布局,确保提升区域整体效益。二是制定科学合理的政策,形成良性的竞争机制。尽快做好工程资金测算,采取市场运作、公开招标的模式,形成多元投入、科学规范运作的模式。三是建立科学高效的工作机制,尽快成立统筹协调的组织机构,实行每周双例会制度,形成联动机制,全面加快公园建设步伐。

管城回族区通过“大商城遗址板块”加“商

都新区板块”这一“新老”结合的模式,正着力把老城区建设成为“功能完备、环境优美、历史文化特色鲜明”的新商城组团。目前,管城区成立了指挥部,负责新商城组团的建设工作,新商城组团的起步区——商都物流园编制已经完成,商城遗址公园一期征迁任务全部完成,城墙本体保护及绿化工作初具形象,安置小区已基本具备回迁条件,组团内的合村并城工作也已启动。在听取汇报并实地察看了遗址保护工程现场后,连维良对管城区的新商城组团工作给予充分肯定,寄予更高希望。他指出,新商城组团位于老城区,征迁安置、企业外迁难度大,管城回族区委、区政府突破了一系列难题,在机构建立、高标准规划、群众征迁、企业外迁、投融资平台搭建及重大项目建设上创造性地开展工作,很好地贯彻落实了市委、市政府关于新商城发展的决策部署,取得了卓有成效的成绩。

连维良希望管城回族区紧紧抓住发展机遇,全面做好规划、建设和开发工作,发挥大遗址公园效应,整合资源,放大区位优势。在做好大遗址保护这篇文章的同时,要统筹兼顾,科学发展,同步实施区域内产业升级、城中村改造及合村并城工作,完善基础设施,提高区域综合效益;做好深入细致的群众工作,维护好群众利益;探索走出一条节约集约用地的新路子,解决发展瓶颈。

规划建设的郑州市数码公园地下公共停车场位于东风路与花园路交叉口,将要开建地下3层停车场,停车场新建不少于361个公共停车位,将极大缓解附近区域停车难的问题。在了解了相关情况,连维良指出,各有关部门要靠前服务,支持地下空间开发,为工程建设提供良好环境。一是重视项目谋划,以围绕周边实际停车需求为中心,切实做到地下停车场建设与完善城市功能紧密联系,与周边商业网点联动,提高地下停车场的利用率;二是加大城市基础设施建设与人防工程建设相结合的力度,利用人防工程修建地下商场和地下停车场等设施,提升地下空间的综合效益;三是各城区和相关部门要创新思维,明确权责,严格落实目标任务,用市场化的手段加快停车场建设,确保年度目标的顺利实现,为市民创造良好生活环境。

调研途中,连维良一行还实地察看了西流湖、金水河水质和市容市貌管理维护情况。连维良强调,水质整治是一项综合复杂的系统工程,要切实加强城市河渠管理,抓紧完成内河截污工程,做好引水补水工作,做好巡查督察工作,进一步改善整体水质。同时各有关部门要积极建立“科学、严格、精细、长效”城市精细化管理的长效机制,让市民的生活更舒适、更方便、更舒心。

9月22日,河南10个城市共同举办“无车日”

□晚报记者 李萌

本报讯 按照住房和城乡建设部的统一部署和要求,9月16日至22日,河南10个城市一起迎来第四届中国城市公共交通周。同时,这10个城市也将参与9月22日的无车日活动。河南参与第四届中国城市公共交通周及无车日活动的城市有:郑州、开封、洛阳、南阳、商丘、新乡、焦作、漯河、许昌、安阳。

据悉,9月22日,郑州市内大片区域将限行机动车。届时,郑州公交近5000台运营车辆将全部上岗,比平时增加6000~8000个班次,可满足260万~280万市民的出行需求。

郑州市经适房管理中心副主任倒卖经适房被查处

据新华社电 记者17日从郑州市纪委获悉,因利用职务之便倒卖经济适用房,并从中收受贿赂74万元,河南省郑州市经济适用房管理中心副主任林连波被查处。

1952年10月出生的林连波,1969年参加工作,1971年入党。他在郑州市经济适用房管理中心副主任岗位上任职多年。一个偶然的的机会,林连波认识了开出租车的女司机张某。不久,张某有个亲戚想买经适房,林连波从中帮忙,让张某的亲戚如愿以偿。张某发现这是个赚钱的好门路,就逐渐放弃了出租车的生意,成为倒卖经适房的职业掮客,而林连波也因之成为张某的上线。张某和她的下线负责寻找想买经适房的人,然后把想买的小区、楼层、户型告知林连波,林连波就与开发商联系,得到房源后由张某卖出。

据介绍,张某每卖一处经适房,从中加价2万元至6万元不等,其中,每处经适房分给林连波1万元以上的“辛苦费”。核查过程中,办案人员发现,经林连波之手倒卖的经适房涉及近30个开发商开发的小区,受贿总额达74万元。目前,林连波已经被移送当地司法机关。郑州市房管部门也开始逐户核查保障房。

1天销售150万元

大商新玛特郑州总店携手曼妮芬玩转深度营销

9月17日14点,大商新玛特郑州总店一楼中厅,曼妮芬2011秋冬内衣流行趋势发布会上,随着中外名模陆续出场,一场由国际团队倾力打造的内衣概念发布秀无疑赶走了郑州雨季的寒意。当天,新玛特郑州总店的客流量是普通周末的两倍,而曼妮芬系列活动当天的销售额也突破了150万元。

晚报记者 王一品

新品低至五折,单日单柜销售150万元

据了解,此番曼妮芬携手大商新玛特郑州总店推出的深度营销活动从9月10日到22日,本来预计销售目标为500万元。没想到,仅17日销售额就突破了150万元。

“照现在的火爆场面看,最终至少能到800万元。”新玛特郑州总店营销部部长谢媛说,“这次可谓‘全面开花’。外广场水晶房有畅销款的超低折扣回馈,100元3件文胸,这让很多以前对品牌内衣只能望而却步的消费者也能够体验到中高端文胸的舒适与时尚;一楼中厅的精品区、三楼的专柜和七楼的VIP嘉年华,更多的是老顾客在抢购,难得新品也能低至五折。”

活动仅剩4天

“我们希望能让更多女性充分展示自己的曲线美,最大限度地挖掘自己的内在美。”发布会上,曼妮芬公司首席创意官沈建军表示,曼妮芬之所以将新品定义为“能量女人”,就是要让中国女性更懂得释放内心的潜能,倡导女性在都市生活中找到自己的能量定位,让服饰来映衬自身的个性和风格。

调集全国10万件畅销款,展示今季全部新款式,最全的货品+最低的折扣,此次营销活动,是曼妮芬在郑州的“最大动作”。距离活动结束还有4天,曼妮芬将创造怎样的销售奇迹,我们拭目以待。

省委八届十四次全会召开 票决通过了部分省辖市、省直单位党政正职人选 我省公示7名拟任职干部情况

□晚报记者 裴蕾

本报讯 9月16日,中国共产党河南省第八届委员会第十四次全体会议在郑州召开。全会采取无记名投票方式,表决通过了部分省辖市、省直单位党政正职人选18名。当天,省委组织部将全会决定的拟提拔任职干部的情况进行了公示,共7人。公示的7名同志的情况是——

曹存正,1957年10月生,河南封丘人,大学学历,中共党员,现任漯河市委常委,市人民政府副市长(2002年8月任副厅级),拟作为漯河市人民政府市长人选。

马新华,1955年9月生,江苏张家港人,大

学普通班学历,中共党员,现任河南省委组织部副部长(2004年2月任副厅级),拟作为河南省机构编制委员会办公室主任人选。

杨京伟,1957年10月生,河南南乐人,省委党校研究生学历,中共党员,现任河南省委统战部副部长(2001年3月任副厅级),拟作为河南省工商业联合会党组书记(正厅级)人选。

朱长青,1959年1月生,河南方城人,大学学历,中共党员,现任河南省人民政府食品安全委员会办公室常务副主任(1997年8月任副厅级),拟作为河南省人民政府食品安全委员会办公室主任人选。

苗永清,1955年5月生,河北魏县人,在职

大专学历,中共党员,现任河南省商务厅副厅长、党组成员(2001年3月任副厅级),拟作为河南省粮食局局长、党组书记人选。

陈红瑜,1965年3月生,河南叶县人,大学学历,中共党员,现任河南省工商行政管理局副局长、党组成员(2004年11月任副厅级),拟作为河南省人民政府法制办公室主任、党组书记人选。

张国伟,1963年5月生,河南西峡人,省委党校研究生学历,中共党员,现任商丘市委常委,市人民政府副市长(2001年9月任副厅级),拟作为河南省安全生产监督管理局局长、党组书记人选。

监督电话:12380

郑州规范霓虹灯门头牌匾设置标准

门头牌匾单独使用外语不行,“一天减多少斤”等经营用语也不行

□晚报记者 孙娟

本报讯 某减肥中心在门头不标注“xx减肥中心”店名,反而写着“一天减多少斤”等类似经营用语,这种现象今后将被禁止。昨日,记者从市政府获悉,我市下发通知全面规范城市霓虹灯门头牌匾设置标准。通知要求,城区门头牌匾只准标注店名,且要与整条街道风格、特色相一致,同一建筑物上的商业门头牌匾则应采用相同材质,规格协调一致。

门头牌匾实行“一店一匾”

门头上设置一处店招,侧墙上还要挂一个店牌,类似这样的“一店多招”也被叫停。

今后,我市门头牌匾的设置实行“一店一匾”,应规范书写店名或标明标志,不得喷绘画

面;用字要规范,不得使用难以辨认的异体字等,需用外文标注的,汉字与外文应分别标注,这也意味着今后门头牌匾禁止单独使用外文。

另外,文字部分占用面积不超过门头总面积的2/3。门头牌匾只准标注店名,不得书写与经营商品有关的经营品种、物品价格、联系方式等。

通知要求,除门头牌匾外,其他位置不得张贴、悬挂、安装小布幔、小灯箱、镂空字以及小牌匾等附着设施。

鼓励设置霓虹灯式、内透光式门头牌匾

主次干道上的霓虹灯、门头牌匾应采用材质好、安全节能的材料,不得使用灯箱布、喷绘布、即时贴等材料;一般道路、背街小巷可使用灯箱布、喷绘布、即时贴等材料。

商业牌匾应设置灯光照明设施,鼓励设置

霓虹灯式、内透光式门头牌匾,霓虹灯和照明设施应设置在门头牌匾范围之内。值得提醒的是,设置在同一建筑物上的商业门头牌匾应采用相同材质,规格协调一致。

楼体立面除一楼门外,其他位置不得设置牌匾

门头牌匾设置在单层建筑物时,设置位置应在门楣以上,檐口以下;二层以上的建筑物,门头牌匾应设置在一层门楣以上,二层窗台线以下,高度不大于3米;楼体立面除一楼门外,其他位置不得设置牌匾。

另外,高层建筑主体设置建筑物指示性标志牌(字),牌(字)的高度不超过1.5米,不得在屋顶设置,鼓励在顶部幕墙横向设置,两侧不得超过楼体,不宜在墙身竖向设置,数量不得超过两处。

河南财经政法大学会计学院
在职研究生招生
报名条件:拥有国家教育序列大专(含大专)以上学历均可报名。
毕业可获得我校管理学硕士学位,颁发国家统一的硕士学位证书。
咨询电话:86159272 63519079
网址:http://kj.hnufe.edu.cn 唐老师

郑州粮液
系列白酒招商
酒质好不好 一喝就知道
招商电话:66855555转6688 9999 6999
首届中原传统酒文化节
(猜拳大赛报名热线 56626658 56626628)

2011中国郑州第四届中原性文化节
2011年9月30日--10月4日
情趣内衣T台秀、古代性文物展、人体彩绘写意画展、性学专家李银河博士讲座、SM调教、新兴钢管舞表演以及成人用品展销。
咨询热线:0371-86129385
活动地址:郑汴路96号中原国际博览中心